

工装自控工程（无锡）有限公司公司介绍

（简称无锡工装）是日本工装株式会在华的唯一独资企业。公司成立于 1993 年 7 月，主要生产日本工装各类常压控制阀（ANSI 600#以下）、执行机构及控制阀附件，销售日本工装各类原装控制阀、执行机构及控制阀附件。

公司位于风景秀丽的太湖之滨——无锡蠡园经济技术开发区，现有正式职工 300 名，具有从热加工、冷加工、装配到检测的完整的工艺路线，年产控制阀整机 15000 台，并有大量品质优秀的零部件输出到世界各地工装集团成员厂。

公司以“高度先进的技术”、“品种齐全的产品”、“强大有力的销售”和“细致周到的服务”作为四大支柱，始终致力于开拓和创新，经过几年的努力，已于 1997 年顺利通过了 ISO9000 质量体系论证，1997 年至 2000 年连续控制阀年销售额超过一亿元人民币，2001 年销售额超过两亿人民币，保持了在国内控制阀行业的领先地位。

选择无锡工装产品，也就是选择了高性能价格比的产品。公司一直以“部分国产化”的方式——即关键零部件进口，一般零部件国产的方式制造出大量质量接近于原装，价格接近于国产的高性能价格比的产品，广泛使用于各大冶金、石化、电站、空分等行业。

公司设备精良，各类控制阀均由购自日本、台湾的专用数控设备进行高精度的加工，为您的过程控制提供高精度、高可靠性的产品。

高度先进的技术

KOSO 是一个专业的控制阀制造专家，一直致力于控制阀的开发与创新，始终把技术创新作为企业之本，跟踪世界最新技术和潮流。经过八十年代末和九十年代的飞跃发展，日本工装在日本控制阀制造厂家中，已处于第二的位置。

获得专利的 500M（500K）系列高温、高压差控制阀以其独特的迷宫式套筒结构完全控制了流体在阀内件的流速，有效地消除空化、大幅度降低了噪音，是高压差控制的最理想的一种结构。

710E/710C 系列高性能蝶阀从推出市场至今已近三十年，其完善的设计及加工工艺为 KOSO 赢得了众多客户的青睐。

400H 系列平行闸阀为许多苛刻工况的可靠切断提供了可能，其阀板、阀座全部堆焊硬质合金后经过专用设备研磨成镜面，具有很高的机械强度和耐磨性，同时具有可靠的密封性。特别是高温、高压流体，选择了 400H 高压阀，也即选择了长寿命的可靠切断阀，我们可以提供很多使用寿命在二十年甚至更长的高压 400H 的使用业绩。

KOSO 作为日本现场总线的会员单位，承担研制的 3700 系列全电子式执行机构已是一种成熟的现场总线产品，3800 系列则是现场总线下的智能电液执行机构，其体积精巧、动力强劲、精度高、可靠性高，实非传统的电动或电液执行机构可比。

幸运的是，无锡工装作为 KOSO 在华的唯一独资企业，理所当然荫承了日本工装所有的高新技术，并通过精良的设备，严格的管理将这些高新技术消化吸收，以部分国产化的方式生产出性能价格比卓越的产品。

品种齐全的产品

日本工装在日本素有控制阀百货大楼之称，具有球形阀、闸阀、调节球阀、开关球阀、普通蝶阀、高性能蝶阀六大类共 25 多个系列，从低压到高压、从低温到高温、从常态到高温高压……你都可以在工装控制阀百货大楼中找到合适的产品满足您的需要。

现在这栋百货大楼搬到了中国无锡，而且档次更多，您可以根据您的过程控制要求和公司财务状况选择不同性能价格比的工装技术的产品：原装进口产品和部分国产化产品。

强大有力的销售

日本工装的控制阀市场占有率在日本国内同行业中位居第二。无锡工装经过几年的高速增长，目前在国内同行业中销售额已稳居第一。

无锡工装以本部为中心，以办事处、地区代理、技术服务中心为网点，基本构筑了强大的销售网络体系，坚持不懈地开拓市场，强化售前的技术确认和选型指导，积极开拓国际市场。

细致周到的服务

无锡工装与国内产品比较，优势是技术和质量，与国外产品比较，优势是价格和服务。进入二十一世纪，随着竞争的规范和深入，由过去质量和价格的单一竞争进入更高层面的竞争——品牌、质量、价格和服务的全方位竞争。为进一步提升我们的服务优势，我们已基本完成了 CSC（客户服务中心）的组建，并已开通了服务热线，这样即使你购买了日本工装的原装产品，你也可享受到无锡工装便捷的服务。